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SOPORTE, CIMENTACION Y VARIAKTE DE PUENTE - GRUA

El eflculo de egtos elemen ©s es exactamente igual
al de la Solueién D,
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CORREAS

o

El edlculo de estos elementos es exactanzente igual
gl de la sclucidn B.
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CERCHAS

SIESEIENES

iﬁmem -

Cargas actuantes
Cargs de cada correa normal
Nieve, uralita y aislante
(65%C 497+ 20+ 5) x1 ,10x5 40 = 485 kg.
Peso de la correa: 6x5,0 = 30
TOTAL: 515 kg,

Peso propio de la cercha y srriostrados: 100kg/m.l.

Cargas en los nudos:
Kudos 1 y 11: 515x1,5+100x1,1 = &80 kg.
Hudos 2 & 7 : 515x2¢100x2,2 = 1.250
Bp = 44500 kg.
Rp = 4.750 kg.

Lstuerzos:
En el Anejo n® 1 se ha trazado el diagrana de Cremona,
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del cual se tienen los esfuerzos axiles en las barres si-

gulentes: (A la cabeza superior se le sums el esfuerszo de

bido a la triangulacién en el plano del falddn que se cal
cula nds adelante).
Cabeza superior:

- Wsaiéa
ST ~10 394
+ Traccidn
=11 =10,54
Cabega inferior:
8~-9 8,70
G=10 5,490
10-11 3,90
Hontantes
Todos =-1425
Diagonales l b5
3-8 =3,30
3-9 2,60
5«9 - =130
5=10 -0,418
T=10 2,30

Aden’s de estos esfuerzos, la- diagonales y la cabeza
inferior han de soportar los momentos flectores por peso
muerto y las de la cabeza superior, adends de &stos, los
dedidos a las cargas concenitradas de correas. Las de las
&a@gmalué vy cabeza inferior se calculan en la comprobacién
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del clemento y los de la cabega inferior valen:
Barra 12 _
My = 515X0,17%2,2+21,2x g = 200 mkg.

e = 515:0,15%2 ,2+ 2,2 x —-éz- = 175 nkg.

Barra T-12
{Bn esta barra no se considers sobrecarga de nieve pa
ra e stos efectos).

Mgy = 170X0,1x1,6+515%0,05%2,2+ 21,2x 34 %2,2 = 90 uke.

N = = 10,220 kg. M= 200 mkg.
Perffl [)P.8
8= 22 ea2 Bx = 53 en3

L= 220

k= 1,41

N = 5.900 kg M= 6,76 x 13 = 10,4 ukg.

Perffl L7 45x45%5
8= 8,6 Ry = 10,5

A.x%%?*%gn?%kg/m
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Hontan
= = 1.250 kg,
PerfIl L 55x55x6
L= 400 8 = 12,62 em2

g£=2,08 o= 193 k= 8,81
Aauﬂ 39’81”"980

He - 1.259 k&o
Perffl L1 45x45x5

L= 300 8= 8,6

1= 1,7 e = 177 k= 7441

A#ﬂ% x?,ﬂa-—l-ﬁ#ﬂ
lontante 6-;'0

H= = 1,250

Perffl 1 40x40x4

L= 210 8= 6,16

i= 1,52 e= 138 k= 4,5

1,250 S
A= - _@-3514.5 - 910

Porffl O 40x40x4

8= 6,16 Rx = 10
= 42300 + 6 795
b - 36 &
Diagonal 3-8

e - 30300
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Perffl <O 65x65x7 M= 15 mkg.
L= 410 8= 17,4 Rx = 46
i= 2,47 e= 166 k = 6,51

A== (9928 x6,50 + Leg0 ) = - 1,270

He= = 1,300

Perffl <> 45x45x5

L= 340 8= 08,6

o e = 182 k= 7,83

b= = 25380 x7,83 1 - 1.180 ke/eu2,

Diagonal 5-10
Pertil O 40x40x4
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ARRIOSTRAMIBNTO EN =L PLANO DEL FALDOH

Bste elemento ha de soportar la couponente, en el pla
no del falddn, de las carges verticales.

Esta couponente en cada uwno de los nudos de la jdcena
vales

Por peso muerto y nieve:

fudo superiors Py = 4.500x0,34 = 1.530 kg.

Fudo inferior: Py = 4.750%0,34 = 1.620

Por viento: [Se supone aplicedo en la cabeza superior)

Fl = 20x4,8x5,0 = 480 kg.

La cebeza miperior de le jdcena tiene un sumento de con
presidn de:

En las dos barras centrales: 2.420 kg.

" extremas: 1.850 ®

Y en la inferior en las dos barms centrales serd de trac-
eidn y de 1.850 kg,

Las csbezas superiores de las cerchas tienen como mdxi
mo un sumento de compresidn,

(1.530+480)%x2,5 = 5.040 kg.

s ﬁiagami eentral ha de soportar una traccidén de

1,07x(1.530+ 1. 620+ 480)X0,5 = 1.95C kg
Se dispone un perffl - 30x6.
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Ta diagonal extrema soports, a traccidn,
1,07x1,815x3 = 5,830 kg.
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JACENA
[t s g
LSguenas
B B 7
1 2 y 3 Y 4 5
6 7 & 5 L
12 v % vz
Cargas sctuantes:

Peso propio de la jdcena: 100 kg/1. 1o
Peso del ventanal: 25 kg/m2.

Cargas en los nudos:

P1 = 10 x5,0+25%2,4%5 401 4. 500%0,98 = 5.000 kg

Py = " " " + 4,750%0,98 = 5,200 "

Ademds, en los montentes, existe un empuje de viento de 20,0x
%5 ,00 = 100 kg/m.1.

Esfuerzos exiles:

Anelfticamente se deducen los mfuerzos axiles en cada
barra, tenicndo presente gie en las diagonales ha de sundy
sele el efecto obtenido trabajando como cabeza de la trien
gulacién en el plano de las correas.
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Cabez- superior:
Barra  Esfuerzo en ton
12 = = [5,0¢5,2)%1,55=1,85 = = 17,60
2«3 = = (5,005,2)x2,06-2,42 = = 23,42

Cabeza inferior:
67 = 0
T.B w (5;0*‘5512)31;55“‘1,35 = 1?153

Honten tes
1=6 = = 10,2%2,5 = = 25,25
27 ¥ 4=9 = = (5,0%1,5:5,2%0,5) = = 10,10
3-8 = ~ 5,20
B = = 10,2%1,5 = = 15,25

Disgonales
1-&7 = 10 ’2:2 ;15 = 21 )90
28 = 10 'm f?l = 7 i2§

= - 23.420 Kg.

He= 32,02 X 2 = 80 mkg,

Perifl [1P.14

8= 40,8 em2 Ry = 172,80 em3 iy = 5,45 om.
L= 500 om, e= 92 k= 1,95

b= - (33420 050 3559 ) = - 1,165 ka/en2,
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Csbeza inferior:
E;%Z = 1?.6{}&

H= 1?:33 252

Perffl
8= 22

- = 4342 uwkg.
[(1p.8

R 53

H = = 25,250 kg. }s:-’-%x@zw 144 mkg.
rerffl [1P.14

8= 40,8 1= 5,45 R= 172,8

L = 480 e = 89 k= 1,84

am-{%%z}.,w%)m-hzze

He= - 10:10‘)

¥ = 288 mkg,

Perffl [1Pp.12

8= 34 i= 4,62 Ry = 121,4

L = 480 e= 104 k= 2,56

i - (205390 o 56 23800) - - 1,000
liontantes :

E= - 5,200 M= 288

rerffl [I1P.10

s= 27 i= 3,91 Ry = 82,4

L = 480 e= 123 k= 3,58

A= - (2220 £9900) = = 1.040
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lonten teg 5w 3;03
He « 15,250 H= 144
rertfl [1p.12

. &3_(&@12'5&%%)2*.*-*&265

Diegonsl 1~7
N = 21.900 M= 13,28%7x % = 58
Perffl [J1m.8

He 7,250 M= 7,§mmg.= 33 mkg.

Perffl <> 50x50x5
8= 9:8 Rg“ 19!5
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